



Csillagösvény - 2014. május

2014. 5. 14.

A lap az alábbi képre kattintva nyílik (pdf):

CSILLAGÖSVÉNY
AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT HÁROMSZÉKI LAPJA 2014. MÁJUS

Az autonómiáért itthon és Európában

AZ ERDÉLYI MAGYAROK
KÉPVISELŐJE
AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN

Az elmúlt hónapok magyar szempontból legfontosabb eseményének a magyarországi parlamenti választásokat jellemezhetjük meg. Itt van az annak megvalósuló nemzetgyűlési törvényeket, mint amilyen a határon túli magyarok gyorstestvére és választási regisztrációja. Aztalatt, hogy a külföldi magyar választópolgárok is szavazhatnak, a magyar országgyűlés nemzetgyűléssé vált, aminek történelmi jelentősége van.

Az Erdélyi Magyar Néppárt háromtagú vezetői egyetemesen jelentették ki az április 6-i voksolás után, hogy a polgárhatalom demokratikus pártszövetség újabb győzelemre, a mi győzelemre is, hiszen az Erdélyi Magyar Néppárt országos partnere a Fidesz - Magyar Polgári Párt! Amennyiben a Néppárt önkormányzati Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács demokratikus pártjainak vállalva a szavazópolgárok többségét, ezért mindenki a honosítás, regisztráció és szavaztatás folyamatában részt vett, elismerés illeti. A választás körülményeit, tanácsadást és követelményeit több ízben is szóval jelen lapunkon.

Az erdélyi és partiumi magyarok közéletének és önkormányzatának előlétsé továbbra is állandó témája a honi közéletnek, már csak azért is, mert megvalósításáról a kormányzat diskurzus bukása után sem mondhatjuk el, hogy közéleti és egyéni jogokat megnyitgatnak. Hiszen az az Erdélyi Néppárt, amelynek a melyi jogon végzett - vagy kellene végzett - teljes jogú polgár. Ezt a témát említi a lapunk az ad rendkívül aktuális: hogy május 23-án, közér minden felől nem is unós állampolgárt az urnákhoz hívnak, hogy megválasszák az Európai Parlament tagjait a következő öt évre. Romániában és Magyarországon 23-én lesz a szavazás, ki-ki állampolgársági és bejelentett lakóhelye szerint voksolhat.

A Néppárt álláspontja az EP-választások kérdésében egyértelműen kiemelkedő a Csillagösvény jelenlegi számból is, de a pártunk a választások előtt, a lakosok, bennük Erdély is meggyőzte nemcsak egy emelvény. Mi az autonómiáért fogunk kampányolni ebben az időszakban." Önkormányzatunk elharcosa pedig az a Titusz László, aki Románia uniós tagjelöltje. Néppárt az erdélyi magyarokat az Európai Parlamentben, és ezt a munkát folytatni fogja, mivel a magyarországi kormány-

erék önkormányzati jelöltjeit indítanak, s ez az az SZNP elnök, egyben az SZNP valószínűleg befutó helyen szerepel.

Az erdélyi magyar politikai önkormányzat nem valószínű meg az SZNP önkormányzati, köztársasági viszonyok miatt, a szövetség inkább a bukaresti kormányzatokkal választotta, az EP-választások tárgyában nincs sem köze, sem tartalma, sem híres szavak. Program helyett, az autonómiaért a felváltása helyett az erdélyi és magyarországi kampányokhoz jelöltje, az adóterhek költés, legkevesebb az országos leosztás, a választásokon, lakói szociális-politikai, minálisan, végül állami szociális, félbemarad vagy elforrott beruházásokban végzik a lakóit avatásukat, pöccök a kaméleonok, s mivel az önkormányzatot választotta, az RDECS azt is kinyilvánította, nincs szociális minden erdélyi magyar voksos politikájának érvényesítéséhez - más-féle legitimációs lépés.

Jelen lapunkon a romániai magyar közélet olyan aspektusait is olvashatunk, amelyek igazolják azt a közvélekedést, hogy az 1989-ben bekövetkezett rendszerváltást folytatni és gyorsítani kellene.

AZ AUTONÓMIA A MEGOLDÁS ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT